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	In afschrift aan
	

	Bijlagen
	


	Geachte heer Van Nieuwkerk,


	

	Naar aanleiding van uw e-mailbericht d.d. 8 september 2011 gericht aan de heer Van Bochove, voorzitter van de vaste Kamercommissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (OCW), heb ik een behandelverzoek gekregen van de Nationale Ombudsman d.d. 8 februari jl. 

In uw e-mailbericht d.d. 8 september 2011 verzoekt u de commissie om u op korte termijn een smartcard voor de ongecodeerde ontvangst van de Nederlandse Publieke Omroep te doen toekomen. Tevens bevat uw brief een toelichting waarom u tot dit verzoek komt. 

Op 15 augustus 2008 heeft u een brief aan de leden van de vaste commissie voor OCW gestuurd met eenzelfde verzoek gericht aan de regering. Naar aanleiding van deze brief is besloten om een reactie te vragen aan de minister voor OCW op de kwestie die u in uw brief aan de orde stelde. 

De toenmalige minister Plasterk stelde in zijn reactie d.d. 10 oktober 2008 dat het omwille van technische reden is dat programma’s gecodeerd uitgezonden worden en dat, om de in het buitenland wonende Nederlanders toch toegang te geven tot de Nederlandse publieke programma’s, het satellietkanaal BVN (het Beste van Vlaanderen en Nederland) bestaat. 

Gezien de herhaling van uw verzoek en het feit dat de commissie voor OCW de achterliggende reden voor dit verzoek reeds onder de aandacht heeft gebracht bij de minister van OCW, hebben de leden na ontvangst van uw e-mail d.d. 8 september 2011 geen verdere actie ondernomen. Het was daarbij ontgaan dat u het verzoek om een smartcard te verstrekken rechtstreeks tot de leden van de commissie richt (in plaats van de regering). Ik bied u hiervoor mijn welgemeende excuses aan. 

Leden van de Tweede Kamer kunnen vanuit hun controlerende functie keuzes in het regeringsbeleid aan de orde stellen of kwesties bij de regering onder de aandacht brengen, zoals bijvoorbeeld gebeurd is met uw brief d.d. 15 augustus 2008. Het overgaan (of het besluit daartoe) tot het verstrekken van smartcard ligt echter buiten het bereik van de Tweede Kamer. De leden van de vaste commissie voor OCW kunnen dan ook niet ingaan op uw verzoek om u een smartcard te doen toekomen. Uiteraard hebben zij wel kennis kunnen nemen van uw zienswijze op de ontvangst van Nederlandse publieke zenders in het buitenland (Duistland). Mogelijk kunnen de leden uw ervaring in debatten over mediabeleid met de minister inbrengen. 

Ik hoop dat ik u hiermee uw e-mailbericht d.d. 8 september 2011 voldoende heb beantwoord. 

Een afschrift van deze brief zal tevens aan de Nationale Ombudsman worden gezonden.

Met vriendelijke groet, 

	

	De heer B.J. van Bochove

Voorzitter van de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap
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